

我国实名注册志愿者 总人数超6720万

12月18日,中国志愿服务联合会第一届理事会第七次会议在北京召开。会上透露,我国实名注册志愿者总人数超6700万。

中国志愿服务联合会副会长兼秘书长赵津芳介绍,全国志愿服务信息系统已通过民政部验收,正式上线,为实现志愿服务数据信息的互联互通、共享使用提供了便捷平台。截至12月17日,信息系统实名注册志愿者超过6720万人,注册志愿者服务组织超过41万个,发布志愿服务项目超过103万个,累计记录志愿服务时间约为8.1亿小时。

在人数快速增长的同时,我国志愿者队伍的年龄结构也在不断优化。赵津芳介绍,我国35岁以下志愿者占49%,形成志愿服务的主要群体。

据悉,为推动志愿服务信息化建设,打造“志愿云”,中国志愿服务联合会组建了全国培训师团队,在全国10多个省市区累计培训学员9100多人,组建了电话和网络服务团队,累计为9万余人次提供了专项咨询。河南省在半年的时间里,注册志愿者人数增长了700多万,目前已接近900万人。

据新华社

一种新技术有望利用 尿液早期发现癌症

日本研究人员最新发明一种检测技术,能从少量尿液中检测出多种微核糖核酸的水平异常情况。这一技术将有助于早期发现患者的癌症患病信号。

名古屋大学、九州大学和日本国立癌症研究中心等机构研究人员在新一期美国《科学进展》杂志网络版上发表报告说,人体内存在多种微核糖核酸,已发现的超过2000种。微核糖核酸发挥着调节生命体机能的作用,此前就有研究认为,癌症患者和健康人群尿液中的微核糖核酸有区别,但是没有高效的检测手段。

目前的技术手段只能检测出200至300种微核糖核酸。研究小组利用纳米线材料发明出一种新的检测技术,能够从1毫升尿液中检测出约1000种微核糖核酸。

研究小组利用这种技术分析癌症患者的尿液,发现某些特殊的微核糖核酸出现了异常增多或减少的现象,与肺癌、肝癌、膀胱癌、前列腺癌等几种癌症的患病特征相关。他们认为,今后可以利用这一方法,通过检测尿液以早期发现癌症生物标记。

据新华社

陕西对学术造假 实行“一票否决制”

今年11月,陕西省出台了《关于深化职称制度的实施意见》。12月6日,陕西省人社厅副厅长刘会民在解读意见时表示,《意见》坚持德才兼备、以德为先,重点考察专业技术人员的职业道德,探索建立职称申报评审诚信档案和失信黑名单制度,完善诚信承诺和失信惩戒机制,对品德有问题的实行“零容忍”,对学术造假实行“一票否决制”,对通过弄虚作假、暗箱操作等违纪违规行为取得的职称,一律予以撤销。

《意见》还突出对创新能力的评价,合理设置职称评审中的论文和科研成果条件,不将论文作为评价应用型人才的限制性条件;对职称外语和计算机应用能力考试不作统一要求。

“对在艰苦边远地区和基层一线工作的专业技术人才,淡化或不作论文要求。探索以专利成果、教案、病例等成果形式替代论文的要求,推行代表作制度,重点考察研究成果和创作作品质量,改变急功近利的短期行为。”刘会民说。

同时,意见也将科研成果取得的经济效益和社会效益作为职称评审的重要内容,鼓励人才到基层一线建功立业,让干得好的人能评得上职称、有获得感。据了解,意见提出的一系列改革措施将惠及陕西全省173万专业技术人才。

据新华社

招标公告

湖南魏源投资置业有限公司拟对其开发建设魏源余湖一品项目的前期物业管理服务进行公开招标,如有意愿,请携相关资料到魏源余湖一品营销中心报名并领取标书。

招标单位:湖南魏源投资置业有限公司
资质要求:具备一级物业管理资质10年以上、通过ISO9001:2008、ISO14001:2004、OHSAS18001:2007管理体系认证的专业化物业企业。

资格要求:近四年来连续两次以上获得全国物业协会颁发的最佳雇主提名奖或综合实力TOP100等荣誉,属全国物业协会理事级以上单位。

标的:邵阳市魏源余湖一品住宅小区的早期物业管理服务,面积30万平方米。

报名截止时间:2017年12月24日17:00

投标截止时间:2018年1月8日15:00(24小时)点前将投标书密封交到邵阳市双清区魏源余湖一品营销中心(地址:邵阳市邵阳大道)

开标时间:2018年1月8日15:00(24小时)

点开标
联系人:陈先生
联系电话:13907399998

据新华社

近日,位于云南省西部的南涧彝族自治县无量山樱花谷的樱花竞相绽放,色彩缤纷,争奇斗艳,成为冬日里的一道亮丽风景。

据新华社

北京5A景区厕所革命: 提升游客体验,不失文化交融

12月18日,游览恭王府的德国游客沃纳被景区内一间厕所“惊艳”：“太不可思议了！进门第一眼看到的是一幅描绘中国古代仕女的画作，室内没有异味，而是燃香的味道。”沃纳不惜溢美之词，“要不是门外的厕所标识，我以为进到了陈列艺术品的参观点。”

5A景区恭王府中，让不少中外游客“惊艳”的新改建旅游厕所共有6处。蓝白相间的彩绘，独特的长木椅，复古的装饰品，透亮的天窗……扑面而来的是极具古典风情的气息。

该馆馆长孙旭光表示，改造旅游厕所过程中不盲目追求高标准，在满足布局及实用功能的同时，突出地方文化，增加文化内

涵，体现自身建筑特色，力求让游客如厕时能有别样的旅游体验。

近年来，厕所革命在北京景区进展迅速，让游客从容如厕的同时又能体会景区的文化氛围。

北京市旅游委提供的数据显示，2015年至2017年，北京市旅游委、市城管委共改造厕所1313座，旅游厕所革命涵盖了北京全市包括景区、民俗村和乡村旅游新业态等各类旅游业态，5A景区做到第三卫生间全覆盖。

在恭王府景区，除新改建厕所，还新增加两座第三卫生间。在第三卫生间内，设有成人及儿童坐便器、小便池、洗手盆、多功能婴儿台、安全抓杆、呼叫器等设施，可以满足携家带口游客及特殊游客群体如厕的细微要求。

在年均接待游客900万人次的5A景区八达岭长城，厕所革命则在“增量”方面弥补旅游厕所分布不均等问题。八达岭环境保洁中心相关负责人介绍，自2008年以来至今，景区从4座固定厕所增加到现在的14座，并购置移动厕所车5辆。厕位从以前的180个增加到721个。

在该景区改建后的步行街厕所，女性游客得到了“优待”，大幅增加女厕蹲位后，男女厕所厕位比例更加合理。“有了这种人性化的改变，相信即使在旅游旺季，女厕所门前排起大长队的现象也会有不小的改观。”陕西游客李女士说，如果说旅游是看风景、看文化，那么景区里的厕所就不仅是厕所，应该是风景中的风景，文化

件，成功培育出16平方厘米大、有一定厚度的大号“补丁”。

动物实验表明，这些“补丁”植入心脏后能继续存活，并且运作良好。但为了实现修复人类坏死心肌的目标，研究人员还需让心脏“补丁”变得更厚，并与原生肌肉完全融合。

据介绍，给心脏打“补丁”能够有效预防心脏衰竭及其并发症。“补丁”被植入坏死心肌后，能长时间保持活跃，为心脏收缩供能，顺畅传导电信号，还能分泌酶和生长因子，帮助修复受损组织。

据新华社

新型人造肌肉有望给心脏打“补丁”

美国杜克大学研究人员新开发出一种能给心脏打“补丁”的人造肌肉。这种肌肉的强壮程度和电传导性很接近健康成人心肌，而且其尺寸足以修复心脏常见损伤。

研究人员利用多能干细胞培育心脏“补丁”，这种干细胞可以分化成身体中任何种类的细胞，包括心肌细胞和负责为心脏组织提

供结构框架的成纤维细胞等。研究人员将这些细胞按特定比例置于凝胶状物质中，使它们自我组织和生长。

虽然培养心肌细胞早已不是新鲜事，但随着培养尺寸增大，组织性能难以保证，因此早期人造心肌面积很小。通过反复实验，研究人员找到了恰到好处的细胞配比和培养条

迪士尼“吞下”20世纪福克斯 将重塑好莱坞版图

美国好莱坞六大电影公司之首华特迪士尼公司(简称迪士尼)12月14日宣布与21世纪福克斯公司达成协议,计划以约524亿美元收购后者重要资产,其中就包括后者的子公司20世纪福克斯电影公司。如果协议获得审查通过,未来好莱坞就只剩下五大电影公司了。

且不说迪士尼放眼未来流媒体市场,剑指收费视频网站奈飞等新兴网络视频巨头的战略意图,单就电影市场格局而言,“吞下”好莱坞六大电影公司之一的20世纪福克斯,就已经震撼好莱坞,并将彻底改写好莱坞势力版图。

据统计,2016年,排名第一的迪士尼和第三的20世纪福克斯两者票房相加占北美电影票房总收入的近四成。而2017年1月1日至12月10日,两者票房相加虽然只占30.5%,但迪士尼重磅大片《星球大战:最后的绝地武士》15日在北美上映,预计将再次在席卷全球的星球大战热中赚得盆满钵满。

分析人士认为,迪士尼兼并20世纪福克斯后,其好莱坞老大地位将进一步巩固,并且对剩下

的华纳兄弟、环球影业、索尼影业和派拉蒙影业等造成更大压力。

合并完成后,20世纪福克斯的影片版权和电影IP(知识产权)使用权将归迪士尼所有,《阿凡达》《异形》等将与《星球大战》一起为迪士尼“吸金”,X战警、王牌特工等则将加入米老鼠、白雪公主以及雷神、银河护卫队的行列,为迪士尼站台。迪士尼的电影IP储备将得到极大丰富,迪士尼所自豪的“讲故事”能力将继续提高。

此外,20世纪福克斯的子公司福克斯探照灯影业也将随之落入迪士尼手中。1994年成立、独立制作发行电影的福克斯探照灯影业可是好莱坞的“狠角色”,是奥斯卡和美国各大颁奖礼上的常客,凭借《贫民窟的百万富翁》《为奴十二年》《鸟人》拿下了三届奥斯卡最佳影片。今年,该公司的《水形物语》和《三块广告牌》分别领跑日前公布的第75届美国电影电视金球奖提名以及第24届美国演员公会奖提名。拿下该公司后,迪士尼不但将在未来大幅增加奥斯卡“夺金”能力,也极大增强了其独立电影制作发行能力。

目前对于讲究质量、不求数量的迪士尼而言,福克斯探照灯影业将同20世纪福克斯一起丰富迪士尼的电影产品,进一步提高迪士尼影片的质量,增强迪士尼对大众文化的影响力。迪士尼2017年上映的7部影片中有4部进入北美票房收入前十名,其中《美女与野兽》以5.04亿美元排名第一。

迪士尼董事长兼首席执行官罗伯特·艾格表示,此项并购将满足消费者对更加丰富和多元化的娱乐体验的需求。

然而,此举也引发了行业垄断忧虑。迪士尼近年来在好莱坞的江湖中愈战愈勇,先后将制作《玩具总动员》等众多优秀动画片的皮克斯动画工作室、拥有大批超级英雄形象的漫威影业以及出品《星球大战》系列的卢卡斯影业纳入麾下,这次又收购了21世纪福克斯公司的诸多优质资产,许多好莱坞人士都惊呼迪士尼有在21世纪“一统江湖”的势头。

一些业内人士担心,两者合并后,将在好莱坞造就一个巨无霸,迪士尼的垄断地位将削弱好莱坞的创造力和活力。

据新华社